Az AC, BC, BD és AD ¢élek felezGpontjai legyenek rendre X, Y, Z és V. Ekkor XY és ZV kozépvonal az ABC,
illetve ABD haromszogben. Ezért mindkét szakasz parhuzamos az AB éllel és fele olyan hosszi mint az, vagyis az
XY és ZV szakaszok egyenl6 hossztiak és parhuzamosak egymaéssal. Tehat az XY ZV négyszog paralelogramma.
Megmutatjuk, hogy ennek a paralelogramméanak a pontjai alkotjak a keresett mértani helyet.

Legyen P az AB él egy tetsz0leges rogzitett pontja. Tegyiik fel, hogy P az AB szakaszt o : (1 — «) aranyban
osztja. Ekkor a CP szakasz P’ felez6pontja is o : (1 — «) ardnyban osztja az XY szakaszt, valamint a DP szakasz
P" felez6pontja is a : (1 — «) aranyban osztja az V Z szakaszt. Itt P'P"” a CDP haromszog CD-vel parhuzamos
kozépvonala. Igy mikézben a Q pont befutja a C'D élt, akozben a PQ szakasz felez6pontja éppen a P'P” szakaszt
futja be, amely része az XY ZV paralelogrammanak.

Latjuk tehat, hogy a mértani hely minden pontja az XY ZV paralelogrammahoz tartozik. Mivel a P pont, vagyis
a 0 < a < 1 szdm megfelel§ valasztasa esetén a paralelogramma minden, az XV oldallal parhuzamos metszete
megkaphat6, mint P’ P” szakasz, ezért az is latszik, hogy a paralelogramma minden pontja a mértani helyhez tartozik.
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